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Ata nº 1145 da Sessão Ordinária nº 1137 do dia 4 de Setembro de 2017, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 30 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 

segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 

sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, os visitantes desta sessão a Profª Fabiana 

Machado e o Prof. Juliano bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos 

expedientes do Poder Executivo foram lidos e baixados, na forma regimental, 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Projeto de Lei nº 24, de 

21.8.2017, que institui o Programa de Prorrogação da Licença Maternidade e à 

Adotante no âmbito da Administração Direta do Município de Quevedos e o 

Projeto de Lei nº 26, de 30.8.2017, que regulamenta o serviço ambulante de 

lanches rápidos e trailer. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 

regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do 

Legislativo foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; 

Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Danilo Hasselmann Pinto; Ver. Jandir Polenz 

Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 

Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias 

e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 

Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Sob deliberação do plenário a 

Ata nº 1142 da Sessão Ordinária nº 1134 do dia 21.8.2017 – que posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1143 da Sessão Ordinária nº 1135 do 

dia 28.8.2017 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. 

Ainda foi deliberado pelo plenário: Indicação nº 1, de 31.8.2017, de autoria do 

Ver. Danilo Hasselmann, sugerindo que administração municipal proceda estudo 

para ampliação de rede de abastecimento de agua aos moradores no trecho de 

ligação entre o NCR São João ao NCR São João Mirim conhecida como Corredor 

da Tunas. Disposta a palavra ao autor este manifestou para justificar a sua 

proposição e iniciando saudando o Presidente Ver. Cláudio Maia, demais 

Vereadores e Vereadoras, o Assessor Celso, os nossos visitantes a Profª Fabiana e 

o Prof. Juliano. Disse que em relação à indicação de colocação de rede de água no 

trecho entre São João e São João Mirim onde acompanhando aquelas famílias já a 

algum tempo como Agente de Saúde e a principal reclamação deles seria que não 

possuem água tratada, essas residências são abastecidas com poços nascentes que 

não estão em lugares adequados, nas baixadas, junto de açudes principalmente 
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quando acontecem chuvas essas áreas ficam inundada e com certeza estão sendo 

poluídas, então a gente pede assim para a administração sendo encaminhada para 

eles que possam fazer um estudo para ver o que podem vendo o que possa ser 

feito para que estas pessoas tenham acesso a água tratada e com certeza todo 

mundo sabe que a água contaminada pode vir causar problemas de saúde a esse 

pessoal mas seria isso de sua parte e muito obrigado. Não havendo outras 

manifestações e posta em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Em 

continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para deliberações do 

plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 

regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): único inscrito Ver. Jandir 

Arend se manifestando saudou o Presidente desta Casa Ver. Cláudio Chaves 

Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, os 

visitantes a Profª Fabiana e o Prof. Juliano e demais ouvintes da Rádio Municipal. 

O Ver. Jandir disse que apoia ao colega Danilo porque acha que a água é uma das 

principais para a saúde pública e que ninguém pode mais viver sem a água 

tratada então todo o seu apoio e tomara que seja resolvido este problema aí para 

essas pessoas e também um pedido de providências a Secretaria de Obras, pedido 

esse que já foi feito aqui nesta Casa, um registro que já foi feito por outros colegas 

uma parte deste pedido também que é ali na entrada do Cinco Veados ali 

próximo a chácara do Fermino ali muita, quando chove ali fica muito difícil de 

cruzar ali, um barro vermelho onde já tem um pedido do motorista do transporte 

escolar que fica ali, caminhão também quando chove é difícil cruzar ali então que 

fosse feito um patrolamento e encascalhamento num pedaço do trecho curto ali 

mas é difícil de passar; também já foi pedido lá na residência do nosso amigo 

Dera, tem o caminhão do leite que vai buscar o leite lá, a entrada é ruim quando 

chove, muito lisa e às vezes o caminhão não consegue chegar lá e se fosse possível 

encascalhar esse pedaço ali para evitar maiores problemas e lá mais lá embaixo na 

casa do nosso amigo Araldo bem na curva lá, chove, tem bueiro ali mas não dá 

vencimento, tem que sarjetear ali e encascalhar porque fica um atolador na frente  

da casa dele ali e então por hoje era isso aí e muito obrigado. Finalizando, o 

Presidente disse que todos os pedidos são de suma importância e que todos serão 

encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 

Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a 

presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia onze de 

setembro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário 

Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo 

Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e 
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assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º 

do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo 

Senhor Presidente. 

 

Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  

Secretário       Presidente 
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